Yrevduuion Baoikwv tplywvoueTpikwy otoyeiwv ya I’ Aukeiou

TOLYWVOUETPLKEC TRUTOTNTEC

e Nu’0 + ovv?0 = 1 ywa onoladnnote ywvia 6

o &b = % yla omotadnmote ywvia 6 ektog ovvl + 0 <=> 60 # 2kn ig (ke Zz)

o 0@l = ‘;UTV: ylo ortotadnmote ywvia B ektognul # 0 <=> 0 # kr (k € Z)

TolyWVOUETPLKEC apltduol CNUAVTIKWY YWVLWV

oKTivia Holpeg nuitovo ocuvnuitovo edamntopévn | cuvedpamtopévn
0 0° 0 1 0 -
T 30° 1 V3 V3 V3
6 2 2 3
T 45° \2 V2 1 1
4 2 2
T 60° V3 1 V3 V3
3 2 2 3
T 90° 1 0 - 0
2
2r 120° 3 I 3 V3
3 - 2 —3
3_7T 135° V2 V2 -1 -1
4 2 2
n 180° 0 -1 0 -
3 270° -1 0 - 0
2
2n 360° 0 1 0 -

TOLYWVOUETPLKEC AVIOOTNTEC

—1<nux <1 <=> |nux| <1 yia kGbe x € R

—1<ovwx <1 <=> |ovvx| <1 yia k@B x €ER

Inux| < |x| <=> —|x| < nux < |x|,n 6éTNTA AANOEVEL POVO Vi x = 0




[poonuo TP WVOUETPLKWY apltduwy

2° teTaptnUOpLO 1° teTaptnUOpLO
Gm (0,m)
nué >0 nué >0
ovvl < 0
ovvl >0
epl <0 gpd >0
opld <0 opld >0
3° TETAPTN-
4° TETAPTNMOPLO
, @ >,
HOpLO ¢ A (0,-1) t&,@\
3 Ny 3
(=) & - (527)
nuo <0 nué <0
ouvvf <0 ovvf >0
gpd >0 eph <0
opd >0 opd <0

TolywvoUeTPLKEC El0WOELC (UE dYyVWOTO TO X Kal yvwoth ywvia )

x =2km+ 06
nux = nul <=> { 1 omov k aképatog aptfudg
x=2kn+nm—0
x=2kn+0
ovvx = ovvl <=> { 1 omov k axépaiog aptfuoc
x =2kn—0

Epx = el <=>x = km + 0 0mov k axépaiog aptfuog

opx = 0pl <=>x = kn + 0 6mov k axépaiog aplfuog



